

ΤΟ 1^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΗΓΑΙΝΕΙ...ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ!!

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΒΙΒΛΙΟΥ

Την Παρασκευή στις 21 Φεβρουαρίου 2025 και ώρα 19.00μ.μ πραγματοποιήθηκε η παρουσίαση του εφηβικού βιβλίου της εκπαιδευτικού και βραβευμένης συγγραφέως κυρίας **Χουρίδου Πολυξένης** : **«Το τριδέκατο κρησφύγετο των πειρατών»** στο βιβλιοπωλείο της **Πρωτοπορίας**. **Ομάδα μαθητών/μαθητριών της Β΄ τάξης** του σχολείου μας συμμετείχε ενεργά στην παρουσίαση, καθώς την προηγούμενη χρονιά το βιβλίο αυτό αποτέλεσε αντικείμενο μελέτης και πηγή έμπνευσης για το σχέδιο δράσης που αφορούσε στη δημιουργική γραφή και τη φιλιαναγνωσία.

Υπεύθυνες της δράσης για το 2023-2024 ήταν οι εκπαιδευτικοί: Μουρατίδου Α. , Μαυροματίδου Θ. Καλούδη Β. και Γκουλιαμπέρη Αν. και για το 2024-2025 συνεχίζουν τη δράση οι εκπαιδευτικοί : Μουρατίδου Α. , Μαυροματίδου Θ. και Γαργερού Χ.

Την εκδήλωση προλόγισε η πρόεδρος της Ε.Λ.Β.Ε. Στέλλα Σωτήρκου, ενώ για το βιβλίο μίλησε και ο συγγραφέας -λογοτέχνης Ευάγγελος Λαδόπουλος. Στο κοινό παρευρίσκονταν πολλοί γονείς, φίλοι των μαθητών μας αλλά και εκπαιδευτικοί από το σύλλογο του 1^{ου} Γυμνασίου Αμπελοκήπων.

Οι μαθητές /μαθήτριες απέδωσαν το περιεχόμενο του βιβλίου με το δικό τους τρόπο, παρουσίασαν τις εικαστικές δημιουργίες και τις κατασκευές που εμπνεύστηκαν διαβάζοντας τις περιπέτειες των ηρώων. Παράλληλα έδωσαν χρήσιμες πληροφορίες για τα ιστορικά και πολιτιστικά που συνέλεξαν προκειμένου να εμβαθύνουν και να κατανοήσουν την εποχή κατά την οποία διαδραματίζονται τα γεγονότα.

Οι μαθητές / μαθήτριες διατήρησαν αμείωτο το ενδιαφέρον των καλεσμένων, τους έκαναν να χαμογελάσουν αλλά και συγκίνησαν την συγγραφέα μας με τον αυθορμητισμό, τη νεανική ματιά και κυρίως την αγάπη τους προς το βιβλίο και την ίδια την συγγραφέα.

Σε ευχαριστούμε Πολυξένη για την τιμή της πρόσκλησης και για την ευκαιρία που μας έδωσες να είμαστε δίπλα σου στην παρουσίαση **ΤΟΥ ΤΡΙΔΕΚΑΤΟΥ ΚΡΗΣΦΥΓΕΤΟΥ ΤΩΝ ΠΕΙΡΑΤΩΝ**. Δεσμευόμαστε, εκατέρωθεν ελπίζουμε, ότι θα συνεχίσουμε τα λογοτεχνικά μας... ταξίδια!!!



Πρωτοπορία

21
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ
2025

19.00 M.M.

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΝΕΑΝΙΚΟΥ ΜΥΘΙΣΤΟΡΗΜΑΤΟΣ

Το βιβλιοπωλείο Πρωτοπορία και η συγγραφέας Πολυξένη Χουρίδου έχουν την τιμή να σας προσκαλέσουν στη διαδραστική παρουσίαση του νεανικού μυθιστορήματος: **“Το Τριδέκατο Κρησφύγετο Πειρατών”**. Την παρουσίαση θα προλογίσει ο συγγραφέας, εκδότης, οργανωτής και υπεύθυνος λεσχών ανάγνωσης βιβλίων **Χρήστος Ελμάζης**. Για το βιβλίο θα μιλήσουν ο συγγραφέας-λογοτέχνης **Ευάγγελος Λαδόπουλος** και μια ομάδα μαθητών Β΄ Τάξης του 1ου Γυμνασίου Αμπελοκήπων υπό την καθοδήγηση της φιλόλογου κας. **Αθηνάς Μουρατίδου**. Σύντομο χαιρετισμό θα απευθύνει η πρόεδρος της **Ε.Λ.Β.Ε. Στέλλα Σωτήρκου**.





